

# Пролетая над Ялтинским портом

• ВОПРЕКИ САНКЦИЯМ

Глава крымского парламента Владимир Константинов на тревожные вопросы журналистов, когда международные институции официально признают российский статус Крыма, всегда остужает наш благородный гнев и отвечает, что процесс этот не скорый, но неизбежный. Жизнь и здравый смысл возьмут своё. И, вы знаете, уже берут! Не так давно в Крыму соревновались между собой спортсмены из России, Франции, Великобритании, Португалии, Колумбии, США, Белоруссии, Румынии, Люксембурга и Испании. На Южном берегу проходил Кубок мира по хайдайвингу. 13 сильнейших атлетов совершали прыжки с вышки высотой 27 метров в акваторию Ялтинского порта.



Приветствие от В. Константинова.

Приветствуя их, В. Константинов пригласил иностранцев активнее посещать полуостров и рассказывать в своих странах правду о жизни крымчан.

— Благодаря участникам соревнований, которые, несмотря на все сложности, а иногда просто откровенное давление, смогли приехать в Крым, проявив гражданское мужество, — обратился он к

героям дня. — Сегодня наша республика — место больших перемен и инфраструктурных преобразований, которые происходят после возвращения Крыма на историческую родину.

С. УСТИНОВА.

Фото пресс-службы Госсовета РК.



И кто отважится сказать, что «люди не летают, как птицы»?

В ЕВПАТОРИИ ЗАВЕРШИЛСЯ VI ВСЕРОССИЙСКИЙ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ИНВАЛИДОВ «ПАРА-КРЫМ-2020»

## Неограниченные возможности

• ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

На базе центра спорта «Эволюция» собрались около 400 человек из 55 регионов России. 120 из них передвигаются на коляске. Соревнования проходили в пяти дисциплинах: дартс, лёгкой атлетике, настольном теннисе, пауэрлифтинге и плавании. Состоялись также мастер-классы по настольным играм, парадайвингу, парусному спорту, скалолазанию, стрельбе из лука, управлению креслом-коляской. В ходе форума реализован этап проекта РССИ «Солнце. Ветер. Вода. Человек» — при поддержке Фонда президентских грантов, направленный на развитие водных видов спорта.

Первый Всероссийский фестиваль инвалидов состоялся в 2007 году в Сочи и до 2014-го там и проходил, а с 2015-го поменял «место прописки» на Крым.

Как сообщила «КИ» Светлана Фуфаева из пресс-службы Всероссийского общества инвалидов, по итогам общекомандного зачёта первое место заняла сборная Кемеровской области, второе — у крымчан, третье — у гостей из Орловской области.

С. КИРЬЯНОВА.



Это сладкое слово — победа!



Управлять инвалидной коляской непросто.

## В нашем доме поселился невменяемый сосед, или Сколько тонн мусорных отходов вмещается в однокомнатную квартиру?

В редакцию «КИ» приходит много писем. Одни читатели высказывают свои предложения, другие пишут о том, что их волнует, третьи делятся наиболее проблемными, причём зачастую слышится настоящий крик о помощи. Наконец, есть почта, которая просто задевает за живое. Одно из таких обращений — от жителей дома по ул. Кечекметской в Симферополе.

Жизнь в многоквартирном доме — как лотерейный билет. Повезло с соседями — приятный бонус. А если нет — мучиться придётся долго. В данном конкретном случае так и вышло. Вот уже пять лет в подъезде № 1 — скопление грязи, вонь и насекомые. Проживающий в одной из квартир восьмидесятилетний «тараканий дед» (так его называют) установил здесь свои порядки. Каждое утро начинается с похода на мусорную свалку и возвращается, конечно же, не с пустыми руками. Тащит за собой огромные мешки отходов. Люди пробовали беседовать, прийти к какому-то консенсусу — бесполез-

но. Душевность и уговоры не действуют. Сосед развёл тараканью ферму, сыплет горстями из тех же пакетов. А если пытаются воспрепятствовать — палка у него наготове. Может и огреть, если вовремя не увернуться.

Каждый день всё тот же маршрут — к мусорным контейнерам и обратно. И не один, и не два раза. Сколько же отходов войдёт в однокомнатную квартиру? А если копилась в течение нескольких лет? Нашим коллегам — тележурналистам «Крым-24», а они первыми отозвались на резонансную историю (сюжет «Тараканы бега» вышел 28 августа), каким-то чудом удалось проникнуть в антисанитарную зону. Хотя местный Плюшкин мало кому открывает — оберегает накопленное «добро». Комната и кухня завалены полностью. Приходящая, похоже, тоже уже до краёв. Дальше не войти. «У меня однушка, — жалуетесь жилец. — Поэтому мало места. А я читать люблю. Собираю книги».

При чём тут книги, понять сложно. Такую же, по сути, «библиотеку» любитель мусорных отходов собрал и во дворе. Когда дома складировать стало уже негде, облюбовал местечко напротив подъезда. А чтобы никто ничего не растащил, прикрыл картоном и тряпками. Соседи уже несколько раз разбирали вонючий тайник. Но он появляется снова и снова.

Как же решить дурно пахнущую проблему? Какие меры воздействия существуют для явно не адекватных людей? Жильцам советуют обратиться в жилищное управление, к участковому, в прокуратуру. Обращались, и неоднократно. Но, как говорится, ни ответа, ни привета. А если в больницу? Ведь человек явно не в себе!



Всё, что нажил непосильным трудом.

на. Не откладывая в долгий ящик, выехали на место — чтобы встретиться с проблемным жильцом, предложить помощь на дому, в крайнем случае объяснить порядок определения в гериатрический центр. Но дед разговаривать отказался и дверь не открыл.

Что дальше? Обратились за консультацией к председателю Комитета Госсовета РК по законодательству Сергею Трофимову. Привлечь к ответственности таких вот плюшкиных трудно, потому как прямого закона против складирования вещей нет. Жилище неприкосновенно, и хозяин вправе делать там всё, что угодно, если это не угрожает окружающим. А если угрожает? В этом случае, когда другие меры воздействия не помогают, остаётся только суд, ответил Сергей Трофимов. Это последняя инстанция, которая может разрешить проблему. В статье 293 Гражданского кодекса сказано: «Если собственник жилого помещения использует его не по назначению, систематически нарушает права и интересы соседей либо бесхозяйственно обращается с жильём, допуская его разрушение, орган местного самоуправления может предупредить о необходимости устранить нарушения, а также назначить собственнику соразмерный срок для ремонта. Если собственник продолжает нарушать права и интересы соседей, суд может принять решение о продаже с публичных торгов жилого помещения с выплатой собственнику вырученных от продажи средств за вычетом расходов на исполнение судебного решения».

Председатель комитета пояснил, здесь могут быть два пути — привлечение прокуратуры, которая выступит на стороне заявителя (если тот не может самостоятельно защитить свои права), либо рядовые граждане трудоспособного возраста сделают это сами. В любом случае необходимо составить исковое заявление о понуждении нарушающего санитарно-эпидемиологическое нормы привести



Помочь пострадавшим жильцам приехал депутат Госсовета РК Георгий Шаповалов.